

韩俊在年会之前就已经偷偷将天赋酒店的线路改动了一下，只要他这边启动手机程序那边就立即短路，这是他防止意外发生为逃跑所准备的最后杀手锏，不到万不得已他是绝对不想用到的。

当完全陷入黑暗后韩俊戴夜视眼镜将眼前的一切都看的清清楚楚，他从背后掏出一把匕首冲着那俩保镖就捅了上去。

两个保镖眼前什么都看不到，他们犹如落入了海中的游客一样惊慌失措，前面的一个保镖也没有来得及反应就被韩俊结结实实的捅到了胸膛上，紧接着又几刀捅了上去，只听到在黑暗中保镖发出一声痛苦地惨叫身体一歪人就倒了下去，这保镖并没有来得及反抗就失去了行动能力，像电视剧里中了致命伤还能还手的桥段太假了，实际生活中只要被命中要害基本没有希望能够反击。

茉莉在黑暗中听到了自己手下惨叫心里咯噔一下，看着眼前得黑暗就好像韩俊随时都可能冲出来瞬间结果了自己；茉莉心里慌了，看来自己太小看韩俊了，自己带来的人还是少了，她本以为两个经过专业训练的保镖对付韩俊一个混黑社会的绰绰有余，谁能想到韩俊还留了一手。

身后的那个保镖知道同伴遭殃了也开始紧张起来，但是无奈自己现在什么都看不到，他只能抡起手里的甩棍对着惨叫发出的那个方向就抡了下去！

这一下重击只是瞎蒙的，是他为了防止韩俊冲过来的防御手段，但

是说来也是巧合，这一下带着风声不偏不倚的冲着韩俊的脑袋就砸了下去。

韩俊透过夜视眼镜看到了后面那个人的动作，但是无奈那保镖的动作实在是太快了，只听到砰一声闷响韩俊的脑袋就被砸中了。

这一棍子势大力沉，韩俊只觉得自己的大脑像是被疯狂颠起的碎豆腐一样，他眼前的景象天旋地转变得眩晕起来。韩俊一个踉跄差点趴在地上，他的耳中嗡嗡的全是噪音，四肢发麻此时根本不听他使唤，大脑被强烈冲击后导致半边身体都麻掉了，短暂的麻痹之后随着而来的就是剧痛，他的脑袋像是裂开了一样疼的几乎晕厥过去。

韩俊十分想就这样栽倒在地，可能这样会舒服一些。但是他知道自己如果不拼命的话这一倒下相当于给自己判了死刑。自己的小伎俩拖不了多久，很快大批的保镖就会涌上来。

韩俊抹掉在眼前滴落的鲜血忍着剧痛一刀就捅穿了后面这名保镖的大腿，保镖腿一软坐了下来，但是这保镖也不是吃素的，他抡起手里的甩棍对着韩俊也是一阵猛打，韩俊被保镖也是一阵狂殴打，两个人招招致死，下下见红，在身后的茉莉根本看不清屋子里面发生了什么，只听到肉体碰撞的声音以及男人的吼叫。

韩俊被打的遍体鳞伤，他心里想着不愧是接受过专业训练的保镖居然这么能打，换一般人面对凶狠的自己早就成一块死肉了。

那保镖也是从来都没有受过这番耻辱，他也是动真格的了。其实要是一对一单挑的话别说两个人了，就是这俩保镖随意找一个都可以吊打韩俊。但是他们输就输在在实战中太守规矩了，不像韩俊为了能赢偷袭、使诈什么肮脏手段都用。最重要的是他们不知道什么是玩命，韩俊之前可是经历过好多次生死存亡的关键时刻，要不是每一次都怀着必死拼的心态根本韩俊根本不会活到现在。

韩俊最后还是赢在了这双夜视眼镜上，他看准了时机对着保镖的大动脉又是两刀！那保镖不停的哀嚎，那声音十分凄惨让在门口呆站着的茉莉人都傻了，韩俊对着他的脖子就是一抹，然后那惨叫声就戛然而止了，茉莉心里想着难道自己两个保镖就这样如此简单的被韩俊干掉了吗？

此时走廊上红色的应急灯亮了起来，那鲜红的灯光照进房间里将浑身浴血的韩俊映衬的像一个刚从地狱中爬到人间的恶鬼，他一步步迈过已经再起不能的两个保镖向外面走来，走向已经被吓傻的茉莉面前。

茉莉没想到韩俊居然是这么凶狠的一个人，这是她第一次见到韩俊认真的发起狠的是怎么样，她后悔自己还是太小看韩俊这个人了，自己这一次可能要付上生命的代价。

“救命啊!!! 杀人了!!!”

茉莉转身大声叫喊着冲着走廊那边的电梯跑去，她不能死，自己一定要活下去！自己不能在这里被韩俊给稀里糊涂的给杀掉，她是老天爷的宠儿，自己绝对不会就这样被淘汰掉的。

她要跑到楼下招呼自己更多的保镖们上来对付韩俊，自己是手里握着一切资源的李茉莉，对付韩俊本应该是信手拈来的简单事情，为什么会突然变成现在这个局面，她不服，自己本不应该是如此狼狈的。

韩俊此时已经杀红眼了，什么老朋友、什么金钱、什么变色龙人皮都忘到了脑后，此时的他只想要弄死面前这个人，这个自以为高高在上刚刚得意的笑出声的女人。

此时在韩俊体内分泌出了大量的兴奋激素，它们将韩俊肉体上的疼痛以及疲惫感短暂的关闭了，所有的注意力和力量都被转移到关键的位置。

只见韩俊握着沾满血的刀冲着茉莉就跑了过去，他恨不得现在就飞到茉莉的面前结果了她。

茉莉的腿都被吓软了，眼看着韩俊越来越近。她现在脚上穿的是高跟鞋，不脱吧跑起来十分别扭，脱下来吧她现在只要停下来那么会立即被韩俊追上。

就在这时她慌乱中将地上的地毯卷了起来，地毯上的流苏好死不死

的被扯入她高跟鞋的拉链上，茉莉被这拉扯的力量整个人摔倒在了地上。

茉莉的心脏在这时骤停起来，她脸色苍白面如死灰。茉莉伸出颤抖的双手用力的拉着拉链想要将缠进去的流苏拉出来，但是这鞋子平时穿脱就十分麻烦，现在她因为着急害怕导致手忙脚乱更是脱不下来了。

只见韩俊左右摇晃的跑到了茉莉的跟前，茉莉整个人吓得脸色苍白害怕的开始不住的尖叫起来，但是此时她无论怎么喊叫都没有一个人出现帮她，此时的茉莉因为过于害怕下体开始分泌出尿液来。

黑暗的走廊里只有几盏昏暗的红色应急灯，韩俊的身形一片通红被无限拉长看着十分的恐怖，他的脑袋上还不停的流着温热的血液，它们从韩俊的脸上流下滴落到地面上，就好像韩俊的生命正在一点点流逝。

这个恶魔看着茉莉被吓傻的样子嘿嘿的笑了起来，最后的最后这个人终于被自己逮住了。

“韩俊，你冷静下！之前是我错了，我求求你放过我好不好，我会给你真正的变色龙人皮的，我们现在就去扭力科技大楼去取！然后你要多少钱我都给你！看在我们是朋友的份上你放我一条生路好吗？”茉莉哀求着。

韩俊摇了摇头，用沙哑的声音说道：“徐平啊.....你之前做什么我都能容忍，但是你背叛我这个是我不能忍的；平心而论我一直在帮你，要不是我你怎么可能混到这个位置上？你能成为今天这幸福的样子是我当时帮你出主意帮你做事情，但是你是怎么回报我的呢？你成为李茉莉了却不让我变成婉瑜，我绑了婉瑜你还找杀手杀我，你这是人干的事？”韩俊的身体不停颤抖起来。

“你这种人比我还要可恨，我再怎么样也不会出卖朋友只顾自己快活，你居然真的要置我于死地！背信弃义的畜生！我今天就算是死也要先弄死你！”说着韩俊紧握着匕首就要扎向茉莉的脖子！

茉莉知道全完了，自己辛苦建立并经营的一切在今天都要灰飞烟灭了，可怜的是自己肚子里的宝宝，他永远无法来到这世界上了，自己想做妈妈的美好希望是永远不会实现了。

“哎！！！！！”

就在这时只听见一声大叫从韩俊身旁的楼梯里传来！韩俊本能的停顿了一下这一刀扎在了茉莉的肩膀上！随着茉莉痛得尖叫声喊出来一个人从楼梯里呼的一下就闪了出来！

来人一脚飞踢就将韩俊手里的匕首踢掉，韩俊痛得大声连忙缩回手，他被这突然的袭击也愣住了，等他扭头居然看到张妈站在旁边。

“你.....？”韩俊再一次懵逼了，在宝瑜的短信里李茉莉和徐平都和自己前往了偏僻的角落中，按照他们的计划此时他们二人应该都被宝瑜杀掉了才对，怎么现在这两人都跑到了自己面前？

为什么李茉莉要跳出来帮助徐平呢？他们俩应该是仇人吗？怎么连起伙来对付自己了？

难道宝瑜再一次失败了？这小子果然靠不住！韩俊心里懊悔起来，他想着要是当时自己和宝瑜调换位置他去处理徐平和李茉莉就好了，可能现在就是另外一种场景了，如果宝瑜被干掉了那么变色龙人皮也落入对方手里了，想到这韩俊一阵后悔，自己现在两手空空最后什么都失去了。

张妈一路狂奔跑到了这里，当时看到李茉莉没有在化妆间附近她就知道一定是去放着那变色龙人皮的房间里。她瞥见茉莉正傻傻的坐在地上看着自己算是松了一口气，要是今天李茉莉被凶杀掉传出去的话那么自己某种意义上也算失败了，现在自己拿到了变色龙人皮那么就一定要让李茉莉这身份的暂时安全的活在这个世界上。

只见张妈并没有给韩俊再多说话的机会，她抡起拳头对着韩俊的下巴就是一拳！虽然韩俊受了很严重的伤但反应还是依然很快，他一低头就躲了过去然后抱着张妈就扭打了起来，现在的韩俊已经无法用什么勾拳、鞭腿、回旋踢这种招数了，他的身体正在以肉眼可见的速度崩塌。

韩俊的眼睛被子弹捅瞎了，他大声的哀嚎着捂着自己的眼睛，但是另一只手里的刀子也同时扎了下来，那刀因为韩俊的剧痛还是扎歪了，只将张妈的腮帮子划出了一个十分深的血口子。

张妈大叫一声拼尽全力将韩俊推了起来，韩俊的眼睛此时一只被捅瞎看不到东西，另外一只被凝固的血液糊住也看不清，他对着模糊的张妈胡乱的挥着刀。

张妈大口喘着粗气冲着韩俊就跑过来，她用力的将韩俊推向楼层边缘。只听到扑通一声韩俊整个人就靠在了边缘及胸的玻璃板上。

张妈身形一低抱住他的双腿用力一抬就将韩俊整个人掀了出去！

“去死吧！”

韩俊的体力流逝的太多了，再加上他肉体受到了太多的伤害，此时的他已经很难维持身体了，他眼看着张妈掀起自己往外扔去，他心里也知道要想应对需要自己腰部和大臂使出力气去对抗，但是韩俊根本用不上力气。

韩俊整个人就这样翻了出去，但翻出去后并没有直接掉出去，他双手抓住了边缘勉强撑住了自己的身体，他的身体就像一片枯叶一般毫无生气。

此时灯光已经恢复了，天赋酒店再一次恢复了光明，下面的人也注

意到了头顶有人要坠楼纷纷大叫并拿出手机拍照。

张妈坐在地上大口的喘着看着面前的韩俊强撑着身体没有掉下去，她心里大惊为什么韩俊这个人能够如此厉害，真的仿佛终结者一样无论怎么样就是不能安静的死去，难道他还能爬上来吗？

张妈刚才和韩俊扭打在一起时身上也受了很多的伤，再加上刚才自己是拼尽全力才将韩俊掀出去的所以此时她的力气也透支了，她满是鲜血的双手此时不停的颤抖，双腿也使不上力气，她就这样看着韩俊。

韩俊尝试着用力撑起自己的身体想要爬上来，但是他大叫了一声发现根本没有戏，他再也没有力气爬上去了。

他知道自己其实是一个死人了，他一点力气都没有，甚至连一句完整的话都说不出来了。韩俊知道自己这次是真的完了，自己将会是第一个决赛圈出局的选手了。

这一路走来的场景像幻灯片一样在他脑中过着，他害了很多人，为了自己的目的毁了很多人的一生，但是他从不后悔，在他的想法中人为自己做什么都不过分，甚至是谋害别人的生命。

但是唯一让他感到后悔的就是自己在泰国那一晚帮了徐平让他下定决心变成李茉莉，这是他做过所有的事情之中唯一一件后悔的事，如果他当时能够更加自私一些直接把徐平杀了把变色龙人皮夺过来

自己变成李茉莉的话可能今天那个穿着裙子、留着长发、化着漂亮妆容的人就是自己了，怎么能轮的上那个性格内向、憨蠢愚笨的徐平呢！

张妈拖着严重受伤的身体来到韩俊面前，看到挂在边缘的韩俊她伸出脚准备踩他的手指，她心里想着韩俊今天一定要死在这里，让他再一次跑掉那么后患无穷。

但是韩俊自己却松开了一只手，他用嗓子眼里挤出了一句话。

“公文包.....在 L8.....02 天花板里，你.....一定要杀.....了徐平。”

张妈听到韩俊这么说之后愣住了，只见韩俊说完这句话露出了十分阴险的笑容，那是一种计划一定会成功的得意，他认为张妈也就是李茉莉这个人确实够厉害很有心计，她一定会实现自己的遗愿的。

说完这句话韩俊便松开了另一手，然后自由落体扑通一声落在了一楼的广场上盛开了一朵鲜红的花。

韩俊就这样结束了他在这场身份争夺战中的演出，作为推动着所有人命运的关键人物他步步缜密，从始至终履行着自己的信念，为了徐平这个朋友他能够尽心尽力，为了自己的梦想他也不停的创造着可能性去争取，可以说他整个故事中最纯粹性格始终如一的一个人物，他坏的彻底不带一杂质。

这场争斗韩俊本应笑到最后，他的计划看起来无懈可击，并且作为对峙双方中间的一方他可以游刃有余的在两者之间挑拨使坏。

可惜的是他被李茉莉和徐平的两个计划重叠起来无意中落入了双方共同的圈套之中，再加上宝瑜这个猪队友导致他没有办法破局，要不然最后胜利者一定会是他。

韩俊这个人的故事是落幕了，但是事情并没有结束，张妈看到韩俊的下场后咬着牙偷偷拿起地上的匕首一瘸一拐向已经吓傻了的茉莉走来。

张妈紧紧握着手里的匕首，她低着头不让茉莉看到自己那凶恶的表情，她不知道自己的身份有没有暴露，她看不透茉莉那表情到底是信任还是警惕。

我们真正的李茉莉知道自己不能再存有侥幸心理了，直觉告诉她自己很有可能已经被茉莉识破了真面目了，自己如果现在不动手的话这辈子都可能不会再有机会了。

事情到了此时看来自己一定要杀了这个冒牌货，但是这时她只觉得眼前一黑人就栽了下去。

难道自己也走到了终点了吗？茉莉心里想着好后悔为什么要救徐平，如果当时和韩俊一起杀了徐平是不是会是更好的选择，但是茉莉心里还是希望能够恢复自己的身份，还是想要回到原本的自己的

生活中，她不想以张秀娥这个身份离开这个世界。

张妈因为出血过多以及透支体力实在无法再坚持下去了，人就这样晕倒在了地上，她最后只听到一阵阵慌乱的脚步声传来以及好多人叫着小姐小姐没事的声音，然后就什么都知道了。

当张妈苏醒后发现自己身处医院里，洁白的床单，透过敞开的窗户吹拂的微风，干净的病号服，一切都显着那么的恬静。

“张妈，你醒啦~？”

张妈扭头看到茉莉在旁边笑着，她的肩膀那里缠着纱布人也受了不小的伤，但是看她精神状态十分不错。

“你....？我没有死？”我们的真茉莉本以为徐平知道了自己的真实身份，按照自己的推测自己应该死在了那晚才对，难道说自己的身份还没有败露？

“你当然没有死啦~当时保镖们簇拥着马上把我们送到了医院，你本身就是流血比较多，关键器官并没有出现问题。”

“小姐.....你没事吧？我那天去化妆间找你你就不在了，然后我

就一路问人找你，后来有人说你上楼了，我跑上来时听到有人尖叫声，我这才找到你这，第一眼就看到韩俊要对你行凶.....”张妈吃力的说道，她发现自己身上满是绷带。

“我知道了，多亏了你，如果没有你的话，我真的活不过昨晚了，真的太谢谢你了张妈，你已经好几次救我于危险中了，我真的不知道该怎么感激你才好。”茉莉说道。

这时马宁也走了进来，他一见到张妈苏醒了连忙上去谢谢张妈，他说多亏了张妈的英勇挺身而出和恶徒韩俊缠斗才让自己的老婆能够活下来，要是那一晚茉莉出什么事的话他自己都不能活了。

张妈意识到韩俊并没有来得及把他们所有的计划在那晚和徐平说出来，要不然徐平知道自己是真正的李茉莉的话现在自己早被埋起来了。

但其实那晚自己最后是想要杀了徐平同归于尽的，只是无奈最后晕了过去，当时她的心都已经死了，她本以为徐平一定会将自己处理掉，还好徐平到现在依然不知道自己的真实身份。

等所有人都走掉只剩自己时张妈从床上站了起来来到了窗边，她看着窗外的风景陷入了沉思。

那一晚发生了太多事情，所有的矛盾所有的算计都在那一晚发生。

那一晚韩俊坠楼当时就死亡了，随着韩俊的死亡茉莉的保镖们立即

将整个酒店都搜查了一番寻找可疑人，结果发现了在仓库中躺在地上半死不活的长得和李茉莉一模一样的人，保镖们都很惊讶原来小姐说有人冒充自己居然是真的，这个人极有可能就是那天偷袭小郑的那个人。

茉莉当时还在医院，看到照片视频之后她结合当时韩俊的话推测应该是宝瑜给茉莉搞得，当时就下命令要秘密的将那个长的和自己一样的茉莉当场弄死找个地方埋掉了，经验和教训告诉她一定不要耽搁，坏人死于话多，反派死于招多，任何事多拖一秒都有可能发生很不好的异变，事到如今徐平也不想什么面对面嘲笑李茉莉了，还是快刀斩乱麻直接把她弄死比较好。

这下徐平终于可以放心了，两个仇人徐平和韩俊一晚上都死了，再也没有人能够给自己找麻烦了。不过茉莉却怎么找也找不到婉瑜，她怀疑年会当晚是韩俊将婉瑜绑架了，后来也一直在寻找但是婉瑜这个人好像在这世界上蒸发了一般，连着她的弟弟宝瑜也消失不见了。

成为范阳阳的东亚在那晚过后消失的无影无踪，真正的范阳阳也偷偷的从医院里被人抬走了，从此再没有人看到过东亚这个人，有人说他出国了、有人说他赌博输了被人卖到东南亚种香蕉去了。

随着时间一天天的过去一切恢复了平静。张妈伤好了又回到了李府当起了大总管，新闻上说是韩俊是作恶多端的通缉凶手，张妈作为

见义勇为的热心群众英勇和歹徒搏斗还因此得了公安局颁发的奖状；茉莉开开心心的回到了天赋做起了 CEO，她看着自己一天一天隆起的肚子十分开心；婉瑜的寻人启事贴的到处都是，但就是没有人发现有着寻人启事照片里样貌的人的身影；婉瑜的父母两个孩子一晚全部消失每天以泪洗面，两个大活人怎么会突然消失不见呢；徐平这个名字也悄悄的从天赋的员工体系中被悄悄的抹除了。

一切的一切都在那个难忘的一晚终结掉了，好像从那以后一切都开始走上正轨相安无事一般。

不，还有一件事还没有结束，这件事一定要有结果。

这一天来到菜市场买菜的张妈被自己最熟悉的那个菜老板叫住，菜老板说道：“张妈，来得真早啊！你要的菜我都给你备齐了！”

“是啊~是啊~”张妈笑着说道。

“对了！昨天有一个包裹送过来说一定要交给你，除了你谁都不能看！你快看看吧是个啥东西还非要送到菜市场来。”

张妈疑惑的来到后台，只见一个纸箱子安静的放在地上。她将纸箱

子打开后只见一团熟悉的肉皮衣赫然出现在自己面前！

这是.....！

这是变色龙人皮吗！！！！

她拿起箱子里面的一张纸，上面写满了字。

“茉莉

当你看到这封信的时候我已经带着阳阳离开了这城市，无论之后怎样你都不要来寻找我的下落，我已经决定了用范阳阳这个身份去度过下半生。经历了这件事之后我这辈子都不想再次和变色龙人皮有一丝丝的瓜葛，它是潘多拉魔盒，打开它只会给人带来仇恨和疯狂。

那晚我在下面看到了韩俊坠楼而死，也知道了你没有杀掉李茉莉，我担心韩俊将你的事情说出来所以为了保护你便将那件半成品的人皮穿在了被我打得半死的宝瑜身上，如果徐平看到了李茉莉躺在仓库里应该就不会怀疑你了，后来也确实印证了我的想法，徐平为了掩人耳目迅速的就将宝瑜处理掉了，这下你就再一次安全了。

我考虑到最后还是决定把变色龙人皮交给你，我相信比起我来说你更需要它。

最后我要跟你再一次道歉，如果不是我们开发了这项技术的话所有人都不会被害的这么惨，是我当时想要讨好你才出了这么一个馊主意，对你造成了无以复加的伤害真的是很抱歉。

最后的最后，希望你能夺回身份！

李 东

亚&范阳阳

张妈读完了这封信之后沉默了很久，她最后微微的叹了一口气然后揣着人皮就走了出去。

她来到自己在外偷偷租住的公寓中将那变色龙人皮放在了保险柜里面，在保险柜旁边还放着一个黑色公文箱，这是自己后来根据韩俊的遗言去天赋酒店 L802 找到的，韩俊最后确实是没有欺骗自己。

做完这一切张妈伸了伸懒腰走出了房门来到了外面，今天的天气很好，蓝蓝的天上几朵白云软软的像棉花糖一般悠闲的漂浮着，阳光并不刺眼照在脸上暖洋洋的，街道两旁的绿树在微风下沙沙作响，

远处传来了孩童们玩闹的声音。

一切都是那么欣欣向荣积极向上，正和张妈此时的心情一样。

张妈走在阳光里蹦蹦跳跳的，明明是一个大妈却像少女般的活泼样子看起来有些别扭同时也有些可爱。